

Ⅰ）使用者はコース維持費として下記に示す年間会員料又は一日会員料を徴収します。

会員料には、金沢モトランド内およびそれに通じる林道での事故等に対する保険や補償は含まれません。なおそれらの事故等に対しては、当モトランド事務局は一切責任を負いません。

OP-NET スポーツ安全保険の加入し、なお、２０歳未満者は保護者の同意書が必要です。

Ⅱ）コース使用日は原則として毎週日曜日・土曜日,祝日で、使用時間は午前９時より午後５時までとし、モトクロス車は正午から１時までの１時間は走行ならびにエンジンの始動を禁止します。トレール・トライアル車（ノーマル車に限る）の規則はありません。雨天の場合は閉鎖することが有ります、なお、多雪地域のため、１２月から翌年３月まではコース使用不能になります。
Ⅲ）金沢モトランドに至る道路は狭いため地元車両を優先し、トラブル、事故等を起こさないように注意してください。

Ⅳ）走行時には、必ず走行に適した服装･装備で走行すること。（ヘルメット･グローブ等）
Ⅴ）ナンバー付き車両は、ライト･ウインカー等が破損しても散乱しないように、取り外すかガムテープ等で養生し、バックミラーは必ず取り外して走行すること。

Ⅵ）ゴミ等は必ず自らが持ち帰ること。（ジュース・ビール・オイル缶・弁当殻・吸殻等）
Ⅶ）周りが草地のためタバコの投げ捨てや焚き火などは厳禁とし、火気の使用に際しては係員に申し出てください。

Ⅷ）４サイクル車の排気音量は９４㏈とする。（フルパワーサイレンサーは使用出来ません）
年間会員料　20，000円（女性および18歳未満は10,000円）

（年間会員の妻および子供（中学生以下）家族会員として無料とする）

※申し込みの際、用紙および会員カードの氏名欄に本人の自筆サインをすること

★有効期限…4月1日より翌年3月31日までの１年間。

1日会員料　3,000円（女性および18歳未満は1,500円）

☆詳しいお問い合わせは下記まで

〒９２０－０９０１　金沢市彦三町１－１３－１０

金沢モトランド事務局

田中　豊樹
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